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Debrecen gazdaközönségéhez
Irla : Hegymegi Kiss Pál

A választások előtt utolsó sza- I szert mindenképen kiküszöbölni 
vamat a debreceni gazdaközönség- törekszenek. Nem lehetnek támo- 
hez intézem. Örömmel állapítom j gatói azoknak, akik nem állnak
meg, hogy négy esztendei képvise- | 
lói munkálkodásom alatt lelkes j 
munkatársaimmal. Deák Istvánnal, j 
Kertész Jánossal és a többiekkel 
cl tudtunk érni annyit, hogy Deb- j 
reccn gazdatársadalmának egy igen | 
jelentős része, a kisgazdák ciíor- j 
dúltak a kirakatkisgazda rend­
szerű reakciótól és visszatértek a j 
régi zászlóhoz, mely zászlónak ! 
Debrecen cívis gazdaközönsége a 
múltban évtizedeken keresztül a • 
leglelkesebb lobogtató]a volt. j

A függetlenségi 48-as elveket és j 
programot értem, mely program a j 
szabadságot, a népszeretetet je- j 
lenti. De jelenti az emberek meg- j 
becsülését is. Hiszen épen a gaz­
datársadalom az — különösen, ha 
a magyar falut nézzük — ahol a 
reakció a legerősebb kezekkel 
igyekszik elfojtani a szabad meg­
győződést, félvén attói, hogy az az 
őserö, mely a földmives társada­
lomban rejlik, viharként seperhetné 
cl azt az irányzatot, amelyik a ha- | 
zafias cégérek jelszava alatt, a né- j 
pet nem boldogítani, hanem jogai- i 
lói elzárni törekszik. A gazdatár­
sadalom fiainak is joga van az 
élete szabadságához, önsorsához 
való hozzászóláshoz. Ha ettől el­
zárják, az az áldásthozó munka­
készség, mely ennek a csonka kis 
országnak kenyeret ad, csökken és 
folyton csökken.

Ha a mi kisgazda barátaink el­
gondolják saját helyzetüket, az 
élettel való keserves “kínlódásukat, 
a súlyos közterheket, akkor be kel! 
látniok, hogy nem lehetnek egy 
olyan rendszernek támaszai, mely 
rendszer a maga alapjait a föld­
mives nép lenyügözásével kívánja 
biztosítani.

Debrecen gazdatársadalma évti­
zedeken és évtizedeken keresztül 
teljes összefogásban és kellő erő­
vel érvényesíthette ebben a nemes 
városban a maga súlyát A közélet 
terén összefogása gazdag munkás­
ságot eredményezett, mert szaba­
don és függetlenül módjában állott 
a kormányzat és a város politikai 
rendszere felett bírálatot gyakorol­
nia. És azokat az ideálokat, ame­
lyek szivében éltek, tehetségéhez 
képest megvalósítania. Debrecen 
városnak aranykora volt az, ami­
kor Debrecen gazdaközönsége a 
többi foglalkozási ágakkal össze­
fogva a szabadság jegyében intéz­
hették a város ügyeit és nyilvánít­
hatták a maguk politikai meggyő­
ződését.

Én és társaim a régi Debrecent 
akarjuk visszaállítani, amelyben 
megértés, szeretet és a polgárok 
összefogása, egyetértése nemes 
dolgokat müveit és a lakosok sor­
sán javítani igyekezett. Ennek nem 
lehet a gazdatársadalom ellensége, 
mert saját maga alatt vágja a fát. 
ha más irányban halad és cégéres 
jelszavaknak és gyűlölködő embe­
rek félrevezetésének leiül. Nem 
lehet, hogy elforduljon azoktól, 
akik a javát akarják, akik a köz- 
iigvek irányításánál a klikkrend-

gazdaközönség alapján és akik nem 
tőrödnek a kisemberek bajával. 
Avagy kérdem — tekintsenek 
vissza a küzdelmes időkre — tett-e ' 
valamit ez a rendszer a gazdakö­

zönség érdekében? Jobb-c ma a 
helyzetük, mint volt a múltban? És 
nem-e saját maguk érezhetik mély­
séges keserűséggel helyzetük rosz- 
szabbodását?

A magyar gazdaember alapjában 
véve konzervatív. Ragaszkodik a 
múlthoz, becsüli a tisztességet. 
Nyilvánuljon meg ez az erő annak 
a gondolatnak a jegyében, hogy a 
múlt ideáljait, amelyek ma is meg- j 
valósitatlanok, ne árulják el üres ! 
ígérgetésért és egy kilátástalan jö­

vőért. A debreceni gazdáknak itt 
van a helyük mi köztünk, mert u 
gazda is ép olyan kisember, mint 
amilyen kisember az iparos, keres­
kedő és hivatalnok És ha mi a 
kispolgárság sorsát akarjuk előbb­
re vinni akkor a gazdaközö'ftség 
sorsát is előre akarjuk vinni. Bí­
zom abban, hogy Debrecen gazda­
társadalma megérti ezt. Azokhoz 
pedig, akik a múltban is árulói 
voltak a függetlenségi gondolat­
nak, nincs szavam.

A kormány hatalmi erőszakkal kibuktatta az el­
lenzék jelöltjeit a nyiltszavazásu kerületekben
A nagy hajtóvadászaton a baloldali ellenzék legnemesebb

vadjai a terítékre kerültek
Budapest, december 10. Az egy­

ségesparti terror-tank ma 'tovább 
gázolt az országon, maga alá ta­
posva a baloldali ellenzék legki­
válóbb harcosait. józan ésszel 
már szinte fel sem fogható, hogy 
,ni a kormány célja ezzel a vá­
lasztással, amelyen kíméletlen 
nyerseséggel hengereli le az ellen­
zéket. A legelfogultabb reakcióso­
kat is megdöbbenti ez az „egysé­
ges" eredmény, amelyet a főispá­
nok, szolgabii-ák, csendőrök, for­
galmiadóellenőrök, adóvégrehaj­
tók és a hajtóvadászat többi hajtői 
Bethlen gróf lábai elé raknak.

Ezen a hajtóvadászaton olyan 
sok ..vadat" ejtettek el, ameny- 
nyit talán már maguk sem 
akartak és agy látszik, hogy a 
nagy győzelem láttán a meg­

fontoltabb kurzistáknak Iád­
ból zik a hala - a félelemtől.

Mert nem kétséges, hogy a ka­
tasztrófa felé vezet egy ilyen vá­
lasztás, amely végleg elundorítja a 
népet a politizálástól és minden 
józan gondolkozása ember szivében 
kiöli a hitnek utolsó szikráját is 
az iránt, hogy a reakció az 
országért és nem szűk osztályér- 
dekeiért’ küzd.

A nyiltszavazásos kerületekben a 
mai választásokon is úgy dühön­
gött a terror, mint tegnap. A ha­
tóságok a legváltozatosabb esz­
közöket eszelték ki a közvélemény 
meghamisítására. Olyan cinikus 
nyíltsággal végezték destruáló 

munkájukat, hogy a dolgozó pol­
gár valósággal megdöbben láttukon

És a kormánypárti törzsfőnö­
kök övén ijesztően szaporod­
nak az ellenzéki skalpok: Nagy 
Vince. Horváth Zoltán. Ras- 
say. Rupert, Lótay, Szakács, 
Dénes, Drózdy, Lázár és mind- 
mind a többiek, akik hossza 
évekig meg nem alkuvó bátor­

sággal álltak a gáton,
hogy medreibe térítsék vissza az 
ellenforradalom pusztító áradatát.

A mai terrorválasztás eredmé­
nyeit egyébként alább közöljük. 
Az egyes kerületekben lefolyt vá­
logatott atrocitások részleteit hely­
szűke miatt nem áll módunkban 
megírni, mert túlhaladva egy vi­

déki napilap terjedelmét: több vas­
kos könyvköteget töltenének meg.

Dombóvár: Éry Márton e. p. 
8133, Paüavieiní György legitimista 
3817.

Megyaszó: Szepessy Géza e.
р. 3640, llovszky János Wolff-p. 
1758.

Biharkeresztes: Takács
Géza e. p. 1647, Szilágyi Zoltán p. 
k. 647.

Hatvan: Szinney-Merse Jenő 
e. p. 3589, Budaházy Miklós faj­
védő 1562.

Tó tk omló s: Bertóthy Károly 
e. p. 2909, Dénes István balp. 1906.

Békéscsaba: Búd János
8284, Szeder Ferenc szoc, 1398.

Gyöngyös: Vass József 5827, 
Lenkey Lehel fajvédő 2885,

Gyom a: Zeőke Antal e. p. hiv. 
4454, Zajtha Béla e. p. 1278.

Orosháza: Csizmadia András 
e. p. 4520, Nagy Vince Kossuth- 
párti 3595. Nagy Vincét a legva­
dabb terror ellenére is alig tudták 
legyőzni.

B i h a r na g y b a j o m: Krügér 
A'adár c. p. 3365, Létay Ernő bp. 
1131. Gájásy János fajvédő 356.

Derecske: Pékár Gyula e. p, 
3935, Zsilinszky Endre fajv. 2367.

Nagyiéta: Fráter Jenő e. p. 
nem. hiv. 2122, Fráter Pál e. p. hiv. 
784

Cséfa: Morvay Zsigmond e. p. 
4264, Mártonffy Gyula 2868.

K a p o s v á r: Ugrón Gábor 2400 
szótöbbséggé! győzött Rassay Ká­
roly ellen.

Szentes: Szeder Ferenc Já­
nos pártonkiv. kormánytámogató 
1031 szótöbbséggel mcgválaszta- 
tott.

Eger: Kiebclsberg 5232, Buda- 
váry 2074.

Heves: Gáspárdy Elemér c. p. 
2748, Bazsó Tivadar pk. 2251. 

Pétervására: Keglevich gróf
с, p. 6077, Plosz e. p 3340.

Bonyhád: Grátz Gusztáv
8112. Güntner szoc. 2101.

Paks: Erdélyi Aladár 7073, 
Bodor 2257, Stcrccr 2001.

Tamási: Dencz Ákos 7044, 
llaypal 2479

Szekszárd: Öriíy 5592, Vög- 
lein kisgazd. 1103, Sebestyén bal­
párti 1924.

Körmend: Sigray Antal pár­
ton kiv. egyhangúlag megválasz­
tották.

Alsólendva: Csák Károly 
c. p. 2299, Lakó Imre demokr. 
1331.

Balatont ü red: Héjj Imre 
egysp. 2167, Nagy Lajos balpárti 
955.

Keszthely: Reischl 7707,
Márton Jenő 1923.

Kiskomárom: Gyömörey
3105, Drózdy halpárti 2534.

Le tényé: Somogyi fajvédőd 
896, Pozsegár kér. gazd. párti 1131 
Dobrovics egysp. 539.

Pacsa: Bartoss Wollf-párti
2439, Dómján pk. 170.

Tapolca: Förster 2562, ler- 
bóc egysp. 2060.

Zalabaksa: Hajós Kálmán 
2429, Buchberger 1605.

Zalaegerszeg: Kray István 
báró 4344, Farkas Tibor ellenzéki 
3470.

Király h elme c: Janka Ká­
roly 1389, Vágner K. 1323.

Sátoraljaújhely: Gör­
gey István 3683, Miklóssy 1068.

Tokaj: Maillot 4800, Lázár 
balpárti 2000.

Sárospatak: Bessenyei 3740, 
Tauffcr 2607.

A pestkörnyéki kerületben 
nagyszerűen állnak a balol­

dali pártok
Ma folytatlak a pestkörnyéki 

kerületekben leadott szavazatok 
számolását. 120 urna közül 41 
tartalmát vizsgálták át és így csak 
vasárnapra fejezik be a számolást. 
Az eddigi eredmények a baloldali 
parink váratlan megerősödését je­
lentik. Jellemző a titkos válasz­
tásra, hogy a fajvédők teljesen le­
maradtak Az eddigi eredmény a 
következő:

Szocialisták 5991, cgyscgcspárt 
5111, demokraták 2642, Wolff párt 
2278, fajvédők 1288 szavazat.
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Hegymegi Kiss Pál rövid válasza a legújabb 
egységespárti gyalázkodásra

Az úgynevezett Egységes Polgári 
Pártok intézőbizottsága szombaton 
egy ,,Debrecen hazafias választói 
hoz" cimü röpirattal árasztja el a 
várost.

1926 december 11,

küzdelemben ellenfeleikre piszkot

Iés sarat dobálni, holott
a piszok és sár, amit ránk do­
bálnak, Debrecen becsületes 
közvéleménye szemében az ö 

lejükre fröccsen vissza.
A felhívás egyes kitételeivel egyál­
talán nem foglalkozom, mert vád­
jaikat igaztalan és méltatlan ha­
zugságokból kovácsolták ellenein. 
A józan debreceni magyar úgyis 
undorral fordul el az ilyen eljárá­
suktól.

Nem tudom, hogy förmedvé- 
nyükhöz a kibocsátó urak e’nyer- 
ték a feletteseik jóváhagyását? 
Mert szégyenteljes dolog volna az, 
hogy egy miniszterelnök ilyen fegy­
verek segítségével jusson mandá­
tumhoz. Ezúton a nyilvánosság 
előtt kérdezem Bethlen gróiot: 
összeegyeztetheti-e ezt az eljárást 
ízlésével? És kérdem azt a magas 
állású debreceni urat is, aki ennek 
a „felhívásnak" a nyomdaszámlá­
ját fizettetni fogja:

ez-e az a nemes, lovagias 
légy ver. amivel a debreceni 
választáson miniszterelnökét 
egy tiszta mandátumhoz akarja 

hozzásegíteni ?
— De csináljon akármit a túlsó 

Ezek az urak nem szégyen- : oldal', én maradok tovább tiszta 
kéznek a most folyó választási i fegyvereimmel a tisztesség utján.
• «J» «»«$• «»«•*■• «i»*;««» «J» *® *$• «* ® ♦♦♦ s® ** *♦* ** *** “b '®J

A röpiratban az ismert Iaj­
védő tenorban gyalázkodnak 
Hegymegi Kiss Pál és a bal- 
párt többi debreceni jelöltje 

ellen.
Munkatársunk ma beszélgetést 
folytatott a fajvédő-röpiratról ] 
Hegymegi Kiss Pállal, aki az alábbi 
rövid, de tömör nyilatkozatban 
válaszolt Homonnayék formed vé­
nyére:

Olvastam az Egyesült Polgári 
Pártok intéző bizottsága által ki­
adott felhívást. Elsősorban mcgál- 
lapitom, hogy férííatlan gyávaság 
kell ehoz, hogy név nélkül csúnya 
hazugságokkal támadjanak meg 
engemet és társaimat.

Azck a tisztelt urak. akik az 
..intéző bizottság" címe megett 
húzódnak meg■ a tájvédelem 
és egyéb maszlagok címén üz- 
letrskedö kurzislák szekerét 
tolják és a választásból egyéni 
előnyöket élveznek és egyéni 

előnyöket remélnek.

Homonnay akar Debrecen
képviselője lenni

Már a debreceni választási küz­
delem első percében nyilvánvaló 
volt, hogy Bethlen István grót 
miniszterelnök nem is akar Debre­
cen képviselője lenni, hanem maga 
helyett az ébredő Homonnay Ti­
vadart akarja behozni a parla­
mentbe a debreceni választók sza­
vazataival. Szinte naponkint erősí­
tik meg ezt a kormányhoz közel­
álló körök nyilatkozatai, a Beth­
len miniszterelnök által aláirt röp­
cédulák, kormánypárti lapok köz­
lései. Most már egészen bizonyos 
jel is van erre nézve. A miniszter- 
elnök maga le sem jön Debrecen­
be a választási eredmény kihirde­
tésére és a mandátum átvételére, 
hanem

csak Homonnay Tivadar lesz 
itt, zsebében a miniszterel­
nöknek a mandátumról le 

mondó levelével.

általában folytat többször rámu­
tattunk. A minisztcre'nök és párt­
jának oszlopa, a volt belügymi­
niszter minden fegyvertársával 
együtt zsinagógákat jár, rabbik­
nál vizitel s mindezt akkor, amikor 
közben e'lená'lanak minden a nu­
merus clausus eltörlésére irányuló 

I mozgalomnak. Azt hisszük, hogy a 
I Bethlen-pártnak a numerus ch:u- 
! sussal szemben elfoglalt álláspont­

ját Csíz m a d i a András N a g y 
Vince orosházi ellenfele fejezte 
ki legpregnánsabb an a kö­
vetkező kedves nyilatkozatban, 
amely Így tesz gyermeki ártatlan­
ságában roppant kedves vallo­
mást:

Nyilatkozat.
Kötelességem zsidó po'gárlársa- 

im megnyugtatására kijelenteni, 
hogy régi álláspontomhoz híicn 
ma is ellene vagyok a numerus 
clausitsnsk és az cgységccpárt

J Ott, rögtön átveszi az ébredőve- ! kebelén belül a numerus ck'.usus
1 zér a debreceni mandátumot. A j eltörlése elleti irányuló mozgalmat
í szavazásnál gondoljon erre minden | támogatom és támogatni fogom.
I választó, akinek még vannak két- Orosháza, 1926 december 9.
! ségci a fajvédőkkel szövetkezett
I kormánypárt állítólagos liberaliz-
I musára vonatkozóan.

Bethlenéit állásfoglalása a numerus 
clausus mellett

Csizmád'.') András,

Ehhez, ugye nem keli kommen­
tár? Elhisszük hogy ez a hivatalos 
kormányfelfogás is. Klebelsberg 

j Kunó gróf ur is ezt csinálta. Elien-
Arra a frivol játékra, amelyet a \ sége vo í ,-> numerus civasasnak s 

miniszterelnök és pártja a numerus letört minden mozgalmat, amelv a 
clausussal és az antiszemitizmussal numerus clausus eben irányúd.

Homonnay kormányfolanácsos kezére akarják játszani j Hogyan kell szavazni? 
a Debrecenben remélt egységaspárti mandátumot

Manipulációk a ki nem kézbesített szavazási igazolványok
körül

Mindenkinek le kell szavazniA debreceni ellenzéki pártok 
ma már tudatára jutottak annak, 
hogy milyen veszedelmet rejt rájuk 
nézv a szavazási igazolványokkal 
való visszaélés. Ma minden ellen­
zéki bizalmi férfi figyelmeztetést 
kapott arra vonatkozólag, hogy a 
legvigyázóbb figyelemmel kisérje a 
szavazásnál a szavazó személyazo­
nosságát s ezzel akadályozza meg 
a ki nem kézbesített szavazási iga­
zolványokkal felmerülő visszaélé­
seket.

A szavazási igazolványok ügye
Mindkét ellenzéki párt szavazói 

részéről sok a panasz, hogy nem 
kapták meg választói igazolvá-

A szavazási törvény értelmében 
minden választó köteles lesza­
vazni. Azok ellen, akik nem sza­
vaznak le, a törvény értelmében 
szigorú eljárás indul.

A szavazóköri elnök kézjegye 
nem sérti a titkosságot.

A szavazóköri elnökök a tör­
vény értelmében kézjegyükkel lát­
nak el minden borítékot, amikor 
átnyújtják a szavazásra jelentkező 
választónak. Minden választó nyu­
godtan adhatja azonban le szava­
zatát. Ez a boríték megjegyzés 
nem árulhatja el, hogy kire sza-

nyaikat. Egyik választó, aki 15 ';’az- ^ szavazó titkosságát nem
éve egy helyen lakik, utána járt. 
midőn megkapta, elámulva látta 
az igazolvány hátára irva, hogy 
„címzett helyen ismeretlen", ho­
lott jól volt kiállítva. Egész uc- 
cákra (p. o. a Móric ticcára) szó- 
lóag jártak nálunk panasszal. 
Egyszóval feltűnően sok a hiba a 
kézbesítés körül. Ennélfogva, akik 
még nem kapták meg választói 
igazolványukat, jelentkezzenek

A polgármesteri hivatal minden, 
a névjegyzékbe felvett választó 
részére igazo'ványt tartozik kiál­
lítani és kikézbesteni, amely a 
választói névjegyzék megfelelő 
sorszámát, a választó nevét, pol­
gári állását és lakóhelyét tünteti 
fel.

Ha a választó ilyen igazolványt 
nem kapott, menjen fel a polgár- 
mesteri hivatalba, ahol ezt sze­
mélyazonosságának igazolása mel­
lett maga is átveheti. Ezt külö­
nösen tegyék meg azok, akik idő­
közben lakást változtattak s ezért 
az igazlovány részükre kézbesít­
hető nem volt.

Az igazolvány a szavazásnál 
csak a személyazonosság igazolá­
sának megkönnyítésére szo'gá1, 
azonban a névjegyzékbe felvett 
egyének enélkül is szavazni jogo­
sullak. De nemcsak jogosultak, ha- 
nem mivel azok, akik szavazati 

érinti a borítékok kézjeggyel való j joggal bírnak, de nem szavaznak,
bűntettének, szavazniellátása, amely csak arra jó, hogy 

az úgynevezett olasz módszert ne 
alkalmazhassák a választáson 
résztvevő pártok.

Az elnök ceruzája
Mindenki jogosan kérheti a sza­

vazóköri elnöktől, hogy magya­
rázza meg, hová kell tennie a ke­
resztet, ha a különböző pártokra

szigorúan
egyenesen kötelesek is.

Mindenki azon szavazóküdött- 
ségnél tartozik szavazni, amely­
nek körzetéhez lakhelye szerint 
tartozik. E tekintetben azon lak­
hely irányadó, ahol az illető a vá­
lasztók összeírásakor lakott. Ne- j vetkeznek a szavazólapon és

Mindek! feltétlenül december 
13-án szavazzon le.

A választót, ha szemé’yazonos- 
sága megállapítható, még ha a vá­
lasztási jegyzékbe, neve, életkora, 
vagy foglalkozása, vagy lakása hi­
básan van is bejegytzve, a sza­
vazásból kizárni nem lehet. Azok, 
akik szavazói gazol vánny a 1 nem 
bírnak, személyazonosságuk meg- 
állapitástát szo'gáló okiratokat vi­
gyenek magukkal. 1 yen pb há­
zassági levél, szolgálati, vagy 
egyéb bizonyítvány, adókönyv, út­
levél, vagy a régente a rendőrség 
által kiáíitott személyazonossági 
bizonyítvány.

Akinek választói igazolványa 
van, akár helyesen van ez kiál­
lítva, akár sem, azt minden szó 
nc-'kü! tegye le az e'nök asztalára 
és ennek alapján öt minden továb­
biak nélkül szavazásra kell bocsá­
tani.

A szavazat leadása azzal kez­
dődik, hogy a választó a szvazat- 
szedő küldöttség asztalához 'ép 
és az elnöktől egy szavazó lapot 
egy borítékot és egy ceruzát vesz 
át. A választó kérelmére az elnök 
köteles megmagyarázni, hogy a 
lajstromok minő sorrendben k<>-

érle a városházán. Ha pedig ezt j akarja adni szavazatát. Az ellen
bármi okból nem tehetnék meg, a 
vá osztás napjának első reggelén 
mindenes, tre minél előbb igye­
kezetlek leszavazni, nehogy ille­
téktelen egyének, kiknek netalán 
közökbe jut az igazloványuk, ezt 
korábban elvégezzék helyettök. 
Így m' ; arra is kilátás tehet 
hogy az illető csalni akarók ellen, 
ha k -söbb y entkezzenek megin­
dulhat a bűnvádi eljárás.

Akit nem engednek leszavazni, 
jelentkezzék a Roya'ban, 
Hegymegi Kiss Pál pártirodá­

jában
Hegymegi Kiss Pál pártja, a 

1 '.ggcllcnségi balpárt felhív min­
den "■ álasztót, aki nem engednek 
bármily ürügy alatt leszavazni, 
hogy jelentkezzék a Royal szálló­
ban levő pártirodában, ahol azon­
nal kivizsgálják igazát és hozzáse­
gítik a szavazáshoz.

zék információja szerint a szava­
zóköri elnököket már előre kiok­
tatták, hogy amikor a választónak 
megmagyarázzák, hogy ez a hely 
a Függetlenségi balpárt, ez a szo­
ciáldemokrata párt keresztjének a 
helye, ceruzájukat állhatatosan 
tartsák a Bethlen-párt helyén. Egy 
választó se engedje félrevezetni 
magát ezzel a naiv csellel. A sza­
vazásra vonatkozóan olvassa el 
mai számunkban „Hogyan kell |

hogy tehát más szavazóbizottság- I szavazás miként történik? Ezután 

nál jelentkezzék, gondosan ál 'a- ; a választó az elrekesztett tülkébe 
pitsa meg, hogy a névjegyzék ösz- 
szeállitásakor melyik szavazókör­
höz tartozott. A balpárt irodája
készséggel szolgál m:nden hozzá­
fordulónak felvilágosítással.

A szavazási eljárás minden 
szavazókörbem decmber hó 13-án 
reggel 8 órakor kezdődik. A sza­
vazás megszakítás nélkül, tehát 
az ebéd ideje alatt is este 8 óráig 
lart, Azok, akik máskor nem ér­
nek rá, az ebéd ideje alatt adják

szavazni? cimü cikkünket, le szavazatukat.
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A Hungária kávéházban
vasárnaptól kezdve minden este 
.•nrrnr." Ismét a köm kedvelt-------

Keczely Béla zenekara
muzsikál.

megy. A szavazólapon a ár. Hegy­
megi Kiss Pá\ a Behlen és a Szo- 
cnvdemokratn párt, tehát három 
párt lajstroma van feltüntetve. A 
szavazó különösen ügyeljen arra, 
hogy ezen három lajstrom közül 
Függetlenségi Po'gási B 'Ipart, te­
hát F Hegymegi Kiss Pál nevével 
kezdődő képviselőjelöltek feletti 
négyszögletű kockák heyczze a 
keresztet.

A keresztet erősen és úgy raj­
zó ja a négyszögbe hogy az azon­
nal látható és [elismerhető legyen. 
Az igy kereszttel megfelelő helyen 
ellátott szavazólapot helyezze bo­
rítékba, nedvesítse meg és ra­
gassza 1c.

Ha a választó o’yan testi h> • 
gyatkozáshan vagy betegségben 
szenved, hogy a szavazólapot ki­
tölteni nem tudja vagy a szavazó­
lapot borítékba helyezni nem ké­
pes, vagy maga az elnöknek nem 
adhatja át, jogában áll a választási
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bizottság elölt kísérővel megjelen­
ni és a kérésziéit a kísérő közre­
működésével megtenni és szava­
zatát így leadni.

A fűikében, amíg a szavazó ott 
van, az előbb említett esettől elte­
kintve senki nem tartózkodhatik 
és oda be nem tekinthet. Tehát 
minden szavazó idegen szemtől 
nem látva jegyzi a lajstromunk 
feletti négyszögbe a keresztet.

Semmi körű mények között sem 
szabad a szavazólapot, vagy a bo­
rítékot valamelyes jellel ellátni, 
vagy arra akár milyen jelölt nevét 
vagy arra vonatkozó megjegyzést 
írni, mivel ez a szavazást érvény­
telenné teszi. Tehát a szavazólap 
csak a kereszttel látandó el és 
pedig a fent említett módon, egyéb 
ként szonban érintetlenül helye­
zendő a borítékba és minden meg­
jelölés nélkül az eredeti boriték- 
ban kell az elnöknek visszaszol­
gáltatni.

FÜLÖP ETTA
nEH kalapszalnnja

Debrocen, Pélerfla-u. 14. I

Tüzhalált halt egy három 
éves mikepárcsi kisfiú

A debreceni egyetemi klinikai 
telepre szerdán beszállították Mi- 
kepércsröl Papp Sándor gazdál­
kodó 3 éves Ferenc nevű fiát, 
akinek

az egész testéi súlyos égés: 
sebek borították.

A klinika jelentette a rendőrség­
nek az esetet és a sérülési osz­
tály vezetője kihallgatta a fiúcska 
édesanyját, aki elmondta, hogy 
szerdán reggel hót órakor a kis 
fia éhes volt és tejet kért. A gyer­
meked letette a konyha közelébe a 
földre és kiment az. istállóba tejet 
fejni, hogy tudjon adni a gyerek­
nek. Alig volt kint öt percig s 

mire visszatért,
már lángok közt lutta a fiát,

akinek az egész ruhája lo­
bogva égett.

Rémületében egy vödör vizet ön­
tött a gyerekre és sikerült eloltani 
a tüzet, de* az égési sebek a hideg 
víztől nagyon felhólyagosodtak. Az 
anya a rendörtíszlvisclö kérdésére 
nem tudta megmondani, hogy mi­
től gyulladhatott ki a fiúcska ru­
hája, mert a tűzhely ajtaja sze­
rinte be volt csukva és kipattanó 
szikra nem gyújthatta meg a gye­
tek ruháját. A kis fiút a klinikán 
nem tudták megmenteni, péntekre 
virradó éjszaka meghalt. A debre­
ceni rendőrség értesítése alapján 
a mikepércsi csendőrség megindí­
totta a nyomozást az ügyben és 
megkezdte a házbeliek kihallgatá­
sát.

Hárum ésfél millió dolláros kölcsönajánlata 
van a városnak

Passes meghalt
Belgi’ád; december 10. Nikola 

Pasics ma reggel 8 óra 22 perckor 
agyszéíhüdés következtében meg­
halt.

Pasics Nikolát a történelem 
könyveiben, amelyekbe kemény 
ökö lel törte be magát nem lehet 
beosztani kész rubrikába. Rastest 
Pasics volt. Megtestesítője, szinte 
heroikussá nőtt sz mboiuma annak ; 
a Balkánnak, amely alig száz év j 
óta lassankmt visszanyervén lüg- j 
gctícnségét,- gyújtó pontjává, su- . 
lyos és problematikus tényezőjévé I 
nőtt az európai poétikának. Ni­
kola Pasics együtt szabadul fel és 
együtt növekedett a Balkánnal, 
Szerb’ávaí amelynek lia volt. Az 
1900-as évek ekjén már ö /veit 
Szerbia vezérpolítikusa s mikor 
19G6-ban miniszterelnök, Nikola 
Pasics maga lett a szerb politika s 
az volt húsz éven át,

Pasics tetemét holnap reggé’ vi­
szik át a parovoszláv főtemplom­
ba, ahol felravatalozzák és vasár­
nap reggel 9 órakor megy végbe a 
végtisztesség.
er, »,»<$£> Cä «■'*«£!»

Bosszúitól magiopta 
a ^ozdajaí

Pi ck Gábor 24 éves hajdúbö­
szörményi gazdasági cseléd, aki 
Fazekas Antai földbirtokosnál 
szolgáit, ez év nyarán több Ízben 
részegen garázdálkodott a gazdája 
házánál, mire el akarták bocsáta­
ni a szolgálatból. Elek azonban 
visszakönyörögte magát és meg­
ígérte, hogy nem lesz többé ré­
szeg. A mulatós természetű legény 
azonban november 16-án újra ala­
posan berúgott és éjszaka kövek­
kel betörte a gazdája ablakait, 
amiért az öt cl akarta kii'dcni az 
áiásából. Másnap reggel Fazekas 
Antal kiadta a garázda cselédnek 
az útját, aki hosszút forralt é éj­
szaka betört az istállóba és ello­
pott két uj lószerszámot és eladta 
400 ezer koronáért. .

A csendőrök elfogták a tolvaj le­
gényt, akit pénteken vont felelős­
ségre a debreceni törvényszék 
Ser y-tanácsa. A tárgyaláson a le­
gény beismerte a lopást és azzal 
mentegette magát, hogy nem akart 
ö bűnt elkövetni, csak bosszút 
akart Aiiani, amiért elkü'dte a gaz­
dája. A bíróság a bizonyítási e'- 
járás bet: jezésv után bűnösnek 
mondta ki Elek Gábort 'opás bűn­
tettében és ezért 2 évi (egyházra 
ítélte. Az Ítélet ellen az elitéit és 
az ügyész íelebbezést jelenteti be.

zalékos anuitást jelentene,
; Ez a kölcsön azonban nagyon 
I drága és minden valószínűség 
i amellett szól, hogy a másik két 
I he.ly, amelyről a várost szintén 

kölcsönnel biztatták, ennél olcsóbb 
ajánlatot fog tenni. Erre a köl­
csönre pedig nagy szüksége van 
a városnak, mert a most folya­
matban levő múzeumi munkaiatok 
költségeit okvetlenül fizetni kell, 
de egyébb óriási kiadások várnak 
a városra. A 200.000 dolláros köl­
csön minden fillérjének már meg­
van a maga rendeltetése és igy 
arra a város újabb kiadások szem­
pontjából nem számíthat.

Amennyiben a kölcsön felvé­
tele bzonyossá válik, a város azon­
nal megkezdi a beruházási prog­
ram összeállítását, amelyben — 
igen féiös — ismét fényes luxus- 
paloták Urve fog szerepelni az 
annyira követelt és szükséges kis- 

i lakások helyett.

A Speyer-kö'csön visszautasítá­
sával Debrecen városa abba a 
helyzetbe került, hogy ha fo ytat- 
ni akarja a megkezdett program 
végrehajtását, gondoskodnia kell 
újabb kölcsönről -s pedig, ha 
addig nagyobb lörieszléses kölcsön 
nem akad, függőkö csönről.

A pénzpiacon ismerik Debrecen 
város szükségletét és igy termé­
szetes, hogy mindig akad pénzin­
tézet, amely hajlandó Debrecen 
városának hitellel rendelkezésre 
ál ani. Ez időszerint is 

három oldalról is hajlandók 
Debrecennek kölcsönt adni.
Formális ajánlatot eddig csak 
egy pénzintézet táti és pedig 
a Magyar Földhitel,Rézéi,
amelyet Magosa György dr. 
polgármester tárgyalásokat 
folytatott. Ez ? pénzintézet 
három és félmillió dói iá r köl­
csönt aj-faott fel és pedig 7 
és fél százalékos kamat mel­
lett. jbí körülbelül 8,5 szá- 1
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Zsilinszky Endrét nem Pékár Gyula, 
hanem tizvegy AChim Andrasné buk­

tatta el Derecskén
„Az én meggyilkolt uramnak a keze kinyul a sírból és ki­

veszi Zsilinszky kezéből a mandátumot"

Kiküldőit munkatársunk jelentése:
Öt esztendővel ezelőtt ott vol­

tam a derecskéi képviselőválasztá­
son, amikor Zsilinszky Endre egy-
jégespárti jelölt a hatóság hihetet­
len mértékű támogatása mellett le­
győzte Mezőfi Vilmost, Akkor egy 
piactéren gyülekeztek össze Mezőti 
választói s csak innen lehetett a 
szavazó helyiségükhöz jutni. Itt, a 
piactéren maradtak aztán késő es­
tig, a záróra végéig.

fiJer.öli szavazói nem szavazhat­
lak la 1922-ben, de két kézzel fog­
ták a Zsilinszky szavazókat. Zsir- 
kay vezette a fajvédőtárs küzdel­
mét s elég annyi, hogy a község­
ben nem kaphattunk ennivalót, el­
lenzéki újságírók. Akkor mintavá­
lasztásnak neveztem a derecske! 
választást, a mail is annak lehetne 
nevezni. De a mai az alkotmányos | 
választások mintája ve.lt. Már úgy | 
aránylag. A többiekhez képest. A

hHMIIfflSSMS

derecskéi választási bizottság elha­
tározta, hogy rábízza a népre, vá­
lassza a kel jelölt, Pékár Gyula 
és Zsilinszky Endre közül azt, ame­
lyiket akarja.

Olyan erőszakos eszközökről, 
amelyeket a függetlenségi je­
lölt. Deák György ellen hasz­
náltak az ajánlásoknál, most 

szó sem volt.

A nép szavazhatott szabadon, ha 
kényszeredetten is, hiszen akárki 
kellett volna neki, csak épen nem 
az a két jelölt, akik közül válasz­
tania kellett. Amint előre nyilván­
való volt, az döntötte hát el a küz­
delmet, hogy melyik iráni volt na­
gyobb az ellenszenv, Zsilinszky 
iránt volt nagyobb, amint a vá­
lasztási eredmény mutatja, mert 
'058 szavazattal ő maradt le a 
küzdelemben.

Krampusz és Mikulás 1
áramiti>t m&lyen leszállítva áruljak o héten!

T eleton 70.

Csarnok József K. R. T. 1
ffisxer- és csomagokéieskodéso. §

A Zsilinszkyvel szemben meg­
nyilvánult általános ellenszenv 
felkeltésében nagy része volt 
özv. Achim Andrásáénak, aki 
a férjéért bosszút állani is­
mét leutazott Derecskére. El­
kísérték két leánya és fia is.
Özvegy Áchimné meglehetősen 

megváltozott állapotokat talált 
Derecskén.

Öt év előtt kiutasították, őri­
zetbe vették a csendőrök

és a mi szerkesztőségünkben kel­
lett elsírnia minden bosszú agát, 
bánatát. És végül is látnia kellett 
Z lilinszky győzelmét.

Ala szabadon járhatott De­
recskén és a kerület falvaiban, 
szabadon hirdethette a bosszút 

férjének megölöje ellen,
a hatóság még nem avatkozott be 
azoknak a röpiratoknak a szétosz­
tásakor sem, amelyeket tízezer- 
számra hozott magával, hogy ve­
lük harcoljon Zsilinszky Endre el­
len. Derecskén nem volt sok ered­
ménye ennek az agitációnak, hiszen 
ott Zsilinszky kapott csaknem 
nyolcvannal több szavazatot, an­
nál nagyobb sikere volt azonban 
az özvegynek a falvakban. Ö volt
az oka, hogy néhol 5...6, vagy 25
szavazatot kapott Zsilinszky a 
falu 400 voksából.

Az én meggyilkolt uramnak 
a keze, — mondta Achimné, 

kinyul a sírból és kiveszi a 
kezéből a mandátumot.

De szabad volt az agitáció Ká­
dár Lehelnek is A fajvédő iro taj- 
tékozva szórta a szitkot a zsidók­
ra napok óta Zsilinszky kerületé­
ben, A csendőrség aztán, a sok 
izgatás után ki akarta utasítani 
Zsilinszky leghangosabb kortesét, 
de Kádár Lehel olyan menlevelet 
mutatott fel, amely ellen tehetet­
lenek voltak.

Együtt szidták aztán is o zsi­
dókat ufon-utfélen, mihelyt 
egy embert megláttak az uccán. 
Utoljára már szaladt előlük a 
józan derecskéi nép, nem volt 

kedvük meghallgatni rítkozódá- 
saikat.

Pékár Gyula bezzeg a minisz­
terelnök debreceni receptjét kö­
vette. Mindenütt levizitelt a zsidó­
rabbiknál s ahol csak lehetett, 
odamondogatott cgy-cgy bókot a 
zsidó asszonyoknak. Mit szól váj­
jon chez Tormay Cecilé?

A választás csendesen folyt le 
Derecskén. A falvakban már csi­
náltak egy ki:, kavarodást Zsi- 
linszkyék. I .óva; küldönceik több 
helyütt átmetszették a telefondró­
tokat, hogy igy bizonytalanságot 
teremtsenek a falvakban. Majdu- 
bagos, Konyái" és iiosszupályí köz­
ségeket csaknem egész napra si­
került is elzárni ezzel a csellel a 
többi községektől. De hiába őriz­
ték a szavazókat attól, hogy befo­
lyásolja őket a többi községből 
érkező eredmény. Szavazatot nem 
kaptak. Kádár Lehel szinte őr­
jöngve szaladt fel és alá az. uc­
cukon:

Emberek, mentsétek meg 
az ébredő Magyarországot! Le­
szavaznak a zsidók, meg a ro­

hadt keresztények!

Délután 5 órakor hirdették ki az 
eredményt. Csakugyan lesza- ózták 
Zsilinszkyékct. Pékár Gyula 3932, 
Zsilinszky Endre ?2ó7 sza " z.itot 
kapott. A Zsilinszky párt irodája 
előtt tömeg várta az eredményt. 
Amikor megjött, Zsilinszky Endre

A *** **• ♦*. 4 4 4 *** «£« 4

ISPIRA és BEREGII
* BUDAPEST DEBRECEN *
t Angol %

f puilovor újdonságok 4 
X érkeztek I
«•**4 ❖**❖*❖** «►♦♦♦♦*

11

JdS-

Jt-JLá



\ \

*Xi
-N x XX X :V XXxVnVX

r f

! 1

. \ X
A V

, i "^x X ' NX \\ ' \v x \\V X \ \

■ i,' x v x ( Wl m X\\ V

•», • V* \ V

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
1 .íU'ujMí'.'iVIMi:«» «»»iMftirtK'i

szemrehányó hangon es dühösen 
mondta a tömegnek:

Hát ezt a rnungói választot­
ták meg helyettem? Nohát, 

ezt szégyellem!
így győzte le Zsilinszky Endrét 

Achim Andrásáé, a meggyilkolt 
békéscsabai parasztvezér özvegye.

(t. I.)

Betörtek
a Sárga csikóba

A Böszörményi-ut végén, a mar- 
havásártórrel szemben van a Sár­
ga csikó vendéglő, mely különösen 
a keddi napokon, vásár idején na­
gyon forgalmas. A vendéglőbe a 
napokban ismeretlen tettesek be­
törtek és nagyobb mennyiségű 
szeszt és ruhaneműt loptak el.

A rendőrségen a betörésről a 
vendéglő tulajdonosa, Czibere Bá­
lint tette meg a feljelentést és 
elmondta, hogy a betörők a ven­
déglőnek az uccára néző ablakát 
betörték s azon keresztül lopták el 
a pálinkás üvegeket és a fogasra 
felakasztott ruhákat. A rendőrség 
a feljelentés alapján a nyomozást 
megindította.

Adventi vallásos estély a Kossuth
uccal ref. templomban

Amint már régebben jeleztük, a 
Kossuth uccai református templom­
ban négy adventi vasárnap délután 
vallásos estélyeket tartanak. Hol­
nap, 12-én délután 5 órakor is lesz 
vallásos estély a következő szerep­
lők közreműködésével. Bibliát ol­
vas és előimát mond vitéz Huszár 
Endre tábori lelkész. Bibliamagya­
rázatot tart Baja Mihály ref. lel­
kész. Szólót énekel Kálmán Er­
zsiké urlcány Szabó Lajos orgona- 
kisérete mellett és szaval Madar 
Zoltán segcdlelkész.

Az adventi vallásos estélyeket 
eddig is igen szépszámú közönség 
látogatta és a rendező lelkészi hi­
vatal reméli, hogy karácsony ün­
nepe közeledtével az adventi val­
lásos estélyek iránti érdeklődés 
csak fokozódni fog.
«{♦ «*♦ ♦♦♦ ♦*« ♦♦♦ ♦♦♦ »♦» <♦.

Országosan körözött betörőt 
íogott el a debreceni rendőrség

Veszedelmes betörő került a na­
pokban a debreceni rendőrség ke­
zére. Az egyik uccai őrszemnek a 
miniszterelnök látogatásának ide­
jén feltűnt egy gyanús ember és 
igazolásra szólította fel. Az illető 
nem tudta magát igazolni, mire a 
rendőr előállította a rendőrségre. 
A kihallgatás folyamán kiderült, 
hogy a rendőrség nagyon jó fo­
gást csinált, mert egy országosan 
keresett betörő, Bodnár Károly, 
álnéven Varga Béla került kézre, 
aki Debrecenben is több lopást kö­
vetett el.

Beismerte, hogy Gold Jenő 
Varga ucca 15. szám alatti lakos­
tól ez év októberében ruhanemüe- 
ket, Tikos József Simonyi ut 2. 
szám alatti lakostól pedig egy éb­
resztő órát lopott cl. A kereszt­
kérdések hatása alatt bevallotta, 
hogy november 27-én az Arany 
Bikából lopott el egy kabátot. 
Bodnár Károly végiglopkodta az 
egész országot, igy Miskolcon, 
Szegeden, Csabán, Szolnokon, 
Győrben követelt el kisebb-na- 
gyobb lopásokat. A legérdekesebb 
lopása volt Orosházán, ahol Né­
meth József óráshoz beszegődött 
órásnak csak azért, hogy ellophas­
son 30 darab zsebórát. Az oros­
házai lopás után átszökött román 
megszállt területre és ott beállt 
katonának; félévi szolgálat után 
visszaszökött és azóta lopásokból 
tartotta el magát.

A rendőrség a nyomozást to­
vábbfolytatja Bodnár ügyében, 
mivel az a gyanúja, hogy Bodnár 
több bűncselekményt követett el, 
mint amennyit beismert.

A törvényhatósági bizottság 17-én ala­
kítja meg lajstromos titkos szavazással 

a központi választmányt
A központi választmánynak az

1925. XXVI. t.-c. rendelkezései ér­
telmében 1927 január 1 -tői három 
év tartamára leendő megalakítása 
a törvényhatósági bizottságnak
1926. évi december hó 17-én tar­
tandó közgyűlésen fog megtör­
ténni.

A választás titkos szavazás­
sal szavazólapok utján lajstro- 
mosau és az arányos képvise­
leti rendszer szerint történik.
Egy-egy lajstrom ajánlásához a 

törvényhatósági bizottsági tagok 
10"í-ának, de legfeljebb harminc 
törvényhatósági bizottsági tagnak 
a sajátkezű aláírása szükséges. A 

; központi választmányba csak az 
választható meg, aki a megváiaszt- 
hatóságból az 1925. XXVI. t.-c.
22. §. 3. pontja értelmében nincs 
kizárva és vagy a Debrecen sz, 
kir. város területén levő képvíseiő- 
váiasztó kerületek választóinak 
névjegyzékébe lel van véve, vagy 
a törvényhatóság bizottságának 
tagja,
• ♦ • • 4» • 4* • *í* «> «í> <ss> «»«J« ® %■> i* <3> <$* ♦}> a» >1* «. <

Három milliárd korona kell ismét 
a Déri-muzeum építésére

Minden választó csak egy aján­
lásban vehet részt.

Az ajánlási íveket e hó 9-től 
kezdve a polgármesteri hiva­
talban lehet átvenni és szokat 
e hó H-én d. c. 9—12 óra kö­
zött lehet a polgármesteri hi­
vatalban rz ajánlók aláírásá­

val ellátottan benyújtani.
Minden ajánlásban 24 jelöltet 

kell ajánlani. Ha az ajánlás akár 
kevesebb, akár több jelölt nevét 
tartalmazza, az ajánlás érvényte­
len.

Az ajánlások ebirálására híva­
tott bizottság a hiányzó ajánlók 
pótlására e hó 14-én d. u. 2 óráig 
terjedhető határidőt engedélyez­
het és ha több lajstromon történt 
érvényes ajánlás, e hó 14-én d, u. 
2 órakor tartandó nyilvános sors­
húzással fogja eldönteni, hogy a 
lajstromok a szavazó-lapcn milyen 
sorrendben következzenek egy­
más után.

Debrecen város jog- és pénzügyi 
bizottsága pénteken délután Varga 
Elemár dr. tb. főjegyző elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen ha­
talmas tárgysorozatot tárgyaltak 
le. E tárgysorozat pontjai közül 
fontos volt a Déri-muzeum épité- 
tének és belső berendezésének, va­
lamint a Debrecenben létesítendő 
kereskedelmi repülőtér leétsitésé- 
nek kérdése, amely utóbbiban 
azonban a bizottság nem hozott 
határozatot.

A bizottság javasolja a közgyű­
lésnek, hogy a városi alkalmazot­
tak és családjaik arcképes vasúti 
igazolványainak érvényesítési dját, 
ami személyenként 20 pengő, vál­
lalja el

Javasolja, hogy a Magyar Nem­
zeti Muzeum Barátainak Egyesüle­
tébe 100 pengő évi dij mellett há­
rom évi kötelezettséggel rendes 
tagul lépjen be a város.

A III. Egyetemi Tanügyi Kon­
gresszus költségeire 200 pengő se­
gély megszavazását javasolja a bi­
zottság a közgyűlésnek.

Elfogadásra ajánlja a bizottság 
a közgyűlésnek a városi nőiparis­
kola átdolgozott szervezeti sza­
bályzatát, amelv szerint a tanulók 
eddig volt 41 heti óraszámát 35, 1 
illetve 36 órára csökkentették, 
másrészt a tananyagban a kálvi­
nista jelleget jobban kidomborítják.

Ismertette ezután Borsos József 
műszaki tanácsos, tb. tanácsnok a 
Déri-muzeum építési és berendezési 
ügyét. A tervező műépítészek és az 
építő bizottság megállapítása sze­
rint öt munkacsoport munkáinak 
elvégzéséről van még szó. Az öt 
csoportban vannak lakatos és 
egyéb építési munkák, reprezentá­
ciós díszmunkák, előcsarnok, fo­
lyosó és termek gipsz és szobor- 
elhelyezési munkái, diszfestö 
munka és patinázás, asztalos mun­
kák, biztonsági szerkezetek, karos­
székek, színpadi és bádogos mun­
kák, tábla, tükrök, lámpakarok, 
aranyozás, lábtörlő, lámpák, égők, 
cim festőmunkák, könyvtárberende­
zés. A külső munkák között van­
nak az előtér rendezése, ami maga

Herman Nándor
fehérnemű és nyekkend® 
készíts szalonja ideiglenesen
Hatvan-u, 31., udvarban.

400 millió koronába kerül, műkő- 
padok felállítása.

Az öt csoport munkái összesen 
3167 millió koronát igényel­

nek.
Az építő bizottság javasolja, 

hogy a munkálatok vállalatba adá­
sa céljából tartsanak felhivásos 
zárt versenytárgyalást.

Freund Jenő dr.: És a fedezet? 
Borsos József: Kölcsön,
Nyíri Ernő dr.: Ott van a 200000 

dolláros kölcsön.
Magoss György dr. polgármes­

ter: Ezek a munkák nincsenek benn 
a dollárkölcsönben.

Ezekre külön függő kölcsönt 
kell felvenni.

Freund Jenő dr.: A felsorolt 
munkákban igen sok olyan van, 
amelyeket már a tervezéskor figye­
lembe kellett volna venni, A kö­
zönség igy teljesen homályban van, 
hogy mibe kerül hát neki a mú­
zeum.

A tagok részéről feltett kérdé­
sekre kiderült, hogy

a Déri múzeum eddig 12—13 
milliárd koronába került, ehez 
járul még 3—4 milliárd ko­
rona a berendezésekre és né­
hány milliard a tér rendezési 
munkálataira. Az összes költ­
ségek végeredményben megha­

ladják a 19 milliárdot.
A bizottság végül is kimondja: 

javasolja a közgyűlésnek, hogy az 
előterjesztésben felsorolt munká­
latokat rendelje el és a költsége­
ket szavazza meg. Utasítsa azonban 
a városi tanácsot, hogy a lehető­
ség szerint a legnagyobb takaré­
kossággal járjon el, mert például 
a tervezők és az építő bizottság a 
mostani előterjesztésben is azt ja­
vasolták, hogy

az előadóterembe 285 darab 
karosszéket állítsanak be, ame­
lyeknek darabja egymillió ko­

rona.
Elfogadta ezután a bizottság és 

elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek 
Váss Károly dr. tanácsnok által 
előterjesztett javaslatot a hatósági

Minden eddigit fölé!múló 8

Ny karácsonyi vásár |
Kornfeld urldivatháiábaa

Areny-ülta épOitt
Pullover, kelep és nyak­
kendő kllönl'Miossőqok.

Mélyen leiaéllltott áruk I

1926 december 11,

dijak és illetékek, a kéményseprési 
és ezzel kapcsolatos dijak, vala­
mint a bérkocsi viteldijak pengő- 
értékben való megállapításáról.

Zöld József tanácsnok ismer­
tette ezután a kereskedelmi mi­
niszter képviselőjével az Epreskert 
93 holdnyi területén létesítendő 
kereskedelmi repülőtér dolgában 
történt megállapodásokat. Mivel 
azonban az állattenyésztés és a 
mezőgazdaság szempontjából ezt 
a területet a város semmi körül­
mények közölt nem bocsáthatja 
repülőtér céljaira rendelkezésre, a 
bizottság a közgyűlésnek annak 
kimondását javasolja, hogy elvben 
helyesli a repülőtér létesítését és 
a gondolat megvalósítását szívesen 
támogatja, de az Epreskertet nem 
adhatja át, hanem kéri a kereske- 
delm minisztert, hogy erre a célra 
más alkalmas területet válasszon 
és jelöljön ki,

I Több kisebb ügy letárgyalása
í után áz ülés este fél hét óra után 

véget ért.

— A vasárnapi istentiszteletek 
a ref. templomokban, A Nagy­
templomban délelőtt 9 -órakor 
prédikál Uray Sándor, délelőtt 10 
órakor Pcleskcy Sándor, délután 
tét 1 órakor Lev. istentiszteletet 
tart Hegedűs Kálmán, délután 5 
órakor dr. Dancsházy Sándor, 
Kossuth uccai templomban dél­
előtt 10 órakor Szele György, dél­
után 5 órakor vallásos ünnepély 
Baja Mihály, Árpádtéri templom­
ban délelőtt 10 órakor Madar 
Zoltán, délután 2 órakor Kovács 
Bál, ispotály! templomban délelőtt 
10 órakor Farkas Győző, délután 
5 órakor vallásos ünnepély Pcles- 
key Sándor, Homokkertben dél­

előtt 10 órakor Márki Kálmán, 
délután 3 órakor vallásos ünne­
pély, Szegényházban délelőtt 10 
órakor Halász András, Kollégium 
oratóriumában délelőtt 10 órakor 
Kovács János, Ref. felső leányne­
velő intézetben délelőtt 10 órakor 
Szele Miklós, Nyilastelepen dél­
után 3 órakor thcoíógus, Csapó­
kertben délután fél 3 órakor val­
lásos ünnepély, Bánkon Vajda 
László, Ebesen Erdélyi Sándor, 
Ondód-Kádárdülo vallásos ünne­
pély, prédikál Mezey Béla.

A megcsalt leány a rendőrsé­
gen követeli vissza c gyűrűt a 
csalfa legénytől. Mátyás Géza 20 
éves gazdalegény Irhás Juiánna 
Honvéd ucca 14. szám alatti lakos­
nak udvarolt és azt mondta a le­
ánynak, hogy feleségül is veszi. A 
leány, hogy biztosítsa magának a 
szemre való legényt, maga vásá­
rolt jeggyürüt és átadta Mátyás 
Gézának. A legény azonban köz­
ben másik leánynak kezdett udva­
rolni, az Irhás Juliánnától kapott 
gyűrűt eladta és nem látogatta to­
vább a leányt. Ez erre feljelentette 
a rendőrségen a csalfa legényt, 
akitől követeli vissza a jegygyű­
rűjét.

— Zenekedvelők Köre III. bér­
let, Vasa Prihoda hegedűművész, 
az ttj Hubermenn december 13. 
este 8 órakor Arany Bika. .legyek 
Méliusznál.

— Előadás e Kereskedők és 
Utczók Egyesületében. A Keres­
kedők és Utazók Egyesületének 
kulturális bizottsága vasárnap dél­
előtt fél 11 órai kezdettel első 
kulturális délcőttjét. tartja. Előadó 
dr. Rugonfalvi Kiss ísván egyetemi 
tanár a, Mohácsi vész és a keres­
kedelemről tart előadást. Belépti 
dij nincsen

j Eredeti angol sapka 
I ktiiönlagesságek Wernemél.

Ízléses munka 
Hbin Matiid kaiapszaloilábaa

Piac-utca 38
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Bajesetek. Kaszás András 
napszámos az István gőzmalomban 
ma rugóul a kőplatóban a felvevő 
csövet tisztította, amkor a telvoaó 
kanál lecsúszott és a jobb karján 
zuzódást okozott. A mentők ré­
szesítették első segélyben és laká­
sára szál itották. A baleset ügyé­
ben megindult a v.zsgálat annak 
megállapítására, hogy kit terhei a 
feelősség. — A debreceni [iitöház- 
ban Ternován Ferenc 34 éves 
munkás szenet lapáto t és munka- 
közben véletlenül rázuhant a szén- 
száUitó kis kocsi és a lábán zuzó- 
dásokat okozott. Séri'rése nem sú­
lyos. .— Uláh István napszámos 
társaival a Homokhcgyről csillék­
ben hordta le a homokot. Munka­
közben az egyik csille felborult és 
a kezére zuhant és súlyos zuzódá- 
sokat okozott. A mentők első­
segélyben részesítették.

DMlRiiO'.Nl 1 OGGETFeN ÚJSÁG

Ékszorek, órák, «JAndék-
térgyak olcsó árban Ékszere* készíté­
sét, javításit és vésését psntosan eszközli
Feldhelm Sándor, Pl«e-u. 75,

ÍRAíjiíyiiNüEfi hdiyyfadrásí
V-ar^a utca 1.

Henné hejjifesiö specialleia. 
Diploma Pária 1026.

— Lakásfosztogatás. A debre­
ceni rendőrségen feljelentést lett 
L. Fapp herendié Kisfaludy utca 
3. szám alatti lakos, hogy ismeret­
len tettesek a lakásba áikulcs se­
gítségével behatoltak és a szek­
rényéből elloptak kétmillió körö­
né értékű ruhaneműt. A feljelentés 
alapján a rendőrség a nyomozást 
megindította.

— A borbély és manikűr üzletek 
karácsonyi és szilveszteri zárórája. 
A kereskedelemi miniszter a kö­
zönség zavartalan kiszolgálása ér­
dekében az ünnepnapok halmozó­
dása miatt kivételesen engedélyt 
adott arra, hogy a borbély és 
fodrász, valamint a manikűr üzle­
teket december 26-án azokban a 
helységekben, ame.yeknek terme­
ién egyébként vasárnapon a bor- 
borbéiymunkálatoknak egész na­
pon át szünetelniük kell, reggel 7 
órától déli 12 óráig, december 

31-én pedig az egyébként! zárórán 
iul is este 9-ig nyitva tarthassák.

őrynfeld S. 8
I enjol és francia nő! dfvattermi: I 

‘ Péteiíia •«*. 18 H

— Kép és látás. Ezen a címen 
tart ma szombaton este 6 órakor 
G. Szabó Kálmán, a kiváló festő­
művész előadást az irodalmi és 
művészeti tanfolyamon. Bizonyára 
nagyszámú közönség keresi majd 
fel az érdekes tárgyú előadást, 
mely ezúttal is a zsidó reálgimná­
ziumban lesz. Bejárat a Simonffy 
uccai második kapun.

— A debreceni Kereskedők és Uta­
zók Egyesületének kulturbizottsága 
ezúton közli, hogy első kulturdclelött- 
jét e hó 12-én, vasárnap fél li óra­
kor rendezi. Előadó: dr. Rugoníalvy 
Kiss István egyetemi tanár lesz. Be- 
lepti-dij nincs.

— Orvosi hir. Dr. Tessler Ernő 
orvos rendelését szülészeti és nő- 
gyógyászati betegeknek meg­
kezdte Simonify u, 40. alatt.

I A legszebb Mikulás ajándék
a „JOST“ cukrászdában

! kapható.

RISK© BÉLA
angol és francia n5i divatteima 

Gnmtorlnus-psssiag«.
Mérsékelt árnkl

— Élethűen megörökít, szépít és 
fiatalít Varga fényképész, Piac 
ucca 43.

Kereskedők és Utazók Egyesüle­
tének rendes szombat esti ossz, jöve­
tele szombat este 9 órai kezdettel 
meg lesz lartva.

— Külföldi ezüst és arany 
tárgyak, brilliáns ékszerek 
nagy választékban es leg­
olcsóbban Halász éksze­
résznél kaphatók.

“ÜGGYEL“
FEST, MOS, TISZTIT 

tiaepo-uica 28L___

—• ízlésese:!, olcsón készít leg­
újabb modellek után kelengyéket, 
nóí es gyermek iehérnemüeket, 
Függönyökéi. Párisi Fehérnemű 
Szalon, Piac ucca 79.

Karácsonyi és újévi ünnepekre 
legolcsóbban beszerezhetők aranyo­
zok, ezüstözők és mindennemű szo- 
bapadlólakkok Neumann Nándor ies- 
tékkereskedésében, Csapó ucca 8.

— Bélelt bőrkeztyü 100 ezer 
K-tól 430 ezerig, trikó keztyü 25 
ezertől 100 ezerig. Báránybőr ko­
csis keztyü 120 ezer. Hókeztyü 
szőrmebéléssel 200 ezer Vitárius- 
nál, Piac ucca 16.

— Karácsonyi ünnepekre jutá­
nyosán készítek divatos férfiruhá­
kat saját szöveteimből is. Soós 
uriszabó, Kereskedelmi és Ipar­
kamara épület.

— Bőröndöt, retikült csak a 
készítőnél vegyen. Feuerman 
bőröndös, Piac 44. 
axtae ..rmT'ViwzaisMamzcenrMKiemaycsiow.MB
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nekben gazdag, pompás hajlékony­
sága szopránja szárnya ó könnyed­
séggel viszi áriáit, az együttes le­
lett is, előkelő énekkuiturája pe­
dig minden technikai finomság ki­
hozására képes. (Fejhangjai ra­
gyogóidé.) Énekesnője’ lüktető tem­
peramentummal, kedves, paródisz- 
tikus humorra: formáit. Króm- 
pachi nagy vivőérejü tenorátis 
baritonja jói zeng, színében mind 
jobban gyarapszik és éncktechni- 
kúja is szépen fejlődik, a báva 
bojtár elevenné teleiére pedig 
markáns, igen ügyes és túlzástól 
mentes szilieket talált. H a 1 a s s y- 
n é figurája karakterisztikus, liliom, 
Józsit vendég, l ak ács Mihály, 
a kolozsvári Magyar Sz.nhaz volt 
tagja énekelte, remélhetőleg nem 
szerződtetés! célbó . Fénytelen te­
norja amelynek magassága és ereje 
nincs, csak középíekvésben élvez­
hető helyenkint, ha modoros ének- 
techn.kája megengedi. Szilágyi 
Maréra iürge, nevet te tőén mozgé­
kony, kúp óját ügyesen adta elő és 
1 i m á r Kató is kedves, a par- 

: tijuk eiénekiésére azonban egy.kő- 
I jak sem a k-almas. (Most látszik 
; meg a másodénekesnő hiánya a 
i társulatban.) T a m á s Figurája jó, 
! S a 11 a n o v a és N i k i 11 n tánca

finom. jbl.)

MÜSOS;
Pénteken: Boszorkányvár.
Szombaton: Boszorkányvár.
Vasárnap: Boszorkányvár.

Boszovkányvár
M i 1 1 ö c k er nagyoperettjét újí­

totta fel pénteken érte a Csoko- 
nai-szinház, a bécsi nagystims 
Strauss és Suppé mellett harmadik 
reprezentánsának standardmüvét 
melyben bőséggel ömölnek az 
édes, finom és tiszta dallamok, 
mámoros könnyedséggel és enyhe, 
csiklandozó humorral. Ma is friss 
ez a kitűnő muzsika, pregnáns rit­
mikájával, dekorativ gazdagságá­
ban, igényesen, szolidan fölépített 
együtteseivel s a librettó is ked­
ves, minden naivitása mellett is.

A Csokonai-szinház c dudásá­
ban nem mindig bontakozhatott ki 
maradéktalan, szépségében a Mil- 
löcker-muzsika, már csak azért 
sem, mert az együttes nagyobb ré­
szét zenei felkészültsége megköze­
lítőleg sem teszi alkalmassá arra, 
hogy valamelyes nehézségű parti­
val is megbirkózzék. Hang nélkül 
igazán nem lehet Millöckert éne­
kelni. Az előadás zenei részét 
Szathmáry Endre irányította. 
Most is igen kulturált, energikus, a 
drámai színeket erőteljesen érvé­
nyesítő dirigens, de egyénisége 
távol áll az édes valcermuzsikától, 
amelynek széles vonalait elmossa 
és pezsgő vidámságát elhüvösiti. 
Nagyon korrekt voit, csak épen a 
holt partitúrát átfütő lélek hiány­
zott belőle. Remete rendezése 
a nagy együttesek mennél színe­
sebbé tételére törekszik s ez 
majdnem mindig sikerül is neki. 
A tempó már nem te jesen menta: 
az ellanyhulásoktól, a harmadik 
felvonás pedig nélkülözi a lendü­
letet és a fantasztikumot.

Az együttesben három hibátlan 
teljesítmény volt. K o 1 b a y Ildikó 
kitűnő Coralie; meleg, sötét szi-

A színházi iroda hírei:
S Őszinte tapsok, kihívások pecsé- 
} tették meg a

BOSZOKÁNYVÁR 
tegnapi röprizénak nagy sikerét. 
Kolbay Ildikó, Takács Mihály, 
Tamás, KrompscM, Halastóé es 
Szí agyi Marosa küiön-külön ekó- 
íendü aikiiásokcit nyújtottak. Re­
mete Géza tóvárosi nívójú rende­
zésében, Szathmáry karnagy pre- 

j ciz vezénylete alatt párját ,-iiK.tó 
í előadást produkált a színház 
i együttese, amit nemcsak a kozon- 
l seg de a sajtó is egyöntetűen el- 
I ismert.

I Keddig bezárólag: Boszorkány vár 
szerepel jáékrenden.

Ma vígopera-est! 
BOSZORKÁNYVÁ R

i Millöcker gyönyörű vigoperája;

I idő nap, vasárnap délután 3 óra­
kor :

ALEXANDRA 
Tímár fia felléptével!

I - * *
Mától keddig:

BOSZORKÁNYVÁR

Í Takács Mihály, a kolozsvári Ma­
gyar Opera tagja, vendégjátéka.

Koíbay Ildikó Coralie remek sze­
repét kreálja a 

' BOSZORKÁNYVÁR 
c. Miiiöcker-vigopera mai elő­

adásán!

Fenyvesi Gábor először játsza a 
király szerepét az 

ALEXANDRA 
holnap délutáni előadásán!

Szerdán, f. hó 15-én kacagó-estü
SABiN NŐK ELRABLÁSA.

Bohózat.

Mozgószinházak:
VÍGSZÍNHÁZ: Van Isten, dráma 10 

felvonásban. Cecil 13. de Millc fan­
tasztikus filmjét jó hir előzte meg, 
irodalmi belső értéivel a misztikum 
adja neki, amelynek kalandos mese- 
szövésével a szerző azt bizonyítja, 
N :•> van Isten. Ezen technikailag is 
nagyszabású hím rendkívül sok izga­
lom és bonyodalom után, amelyben 
c ;y vonatógés páratlanul van beállít­
va, megnyugtatók^ végződik. A fő­
város első színházaiban mindenkor 
zsúfolt házak előtt játszák. A fősze­
repeket Josef Schildkraut és Jetta

Goudal játszák. Megelőzi egy kül­
földi Híradó.

A HOLLO: Két skiger egy előadás­
ban! í. A kincskeresők, egy végren­
delet töriénett b felvonásban. — A 
kincskeresés az amerikai filmeknek 
az alapiéíele. A kincs körül származó 
bűntény és annak íelderitése adja 
meg a film meséjét, tarkítva a lehető­
ségen belüli bonyodalmakkal. A jelen 
film Tom Mixre, erre az utólérhetet- 
lenül népszerű színészre van szabva 
és igy miután meséje is jó, az egész 
film kifogástalannak mondható. 11. A 
két bakkancsos, vígjáték 7 felvonás­
ban. Pompás háborús vígjáték, mely­
ben a főszerepet egy detektív és egy 
zsebmttsző játszák. A háborúba leg­
jobb cimborák, de foglalkozásuknál 
fogva a háború után is szoros össze­
köttetésben kell lenniük. Ez a bohó­
zat, bár teljesen amerikai izü, mégis 
a mi közönségünknek is nagyon tet­
szik.

URÁNT A: Idaho, amerikai kalan­
dora ran: a 16 felvonásban, a főszere­
pekben Maidon Hamilton és Vivian 
Eiche. Valódi vérbeli amerikai ka- 
landoríö! lénot, amelynek folyamán 
egy leány, hogy apja halálát meg­
bosszulja, magára ölti testvére ru­
háit és mint férfi küzd a rablók el­
len és ' zámos kaland után sikerül is 
azokat ártalmatlanná tenni, mire 
leánylétét bevallva, a szeretett férfi 
oldalán boldog lesz. igen szép termé­
szeti felvételek tarkítják ezt a rend­
kívül érdekes filmet,

METEORBAN szombaton: Jóté- 
konycélu előadás a szegény gyerme­
kek karácsonyára! Bemutatásra kerül: 
,,Az aranyszívű mostoha". Amerikai 
történet és ,,A farkasok országa". 
Alaskai történet! Előadások ó és 8 
órakor.

METEORBAN vasárnap ,,Randevú" 
(Szibéria zsarnoka) Világsláger! Fő­
szereplők: Lucille Rikseu, Elmo Lin­
coln, Conrad Nagel és Sidney Chap­
lin. Előadások 3 órától.

Jönnek hétfőtől: Zsiványbecsiilet, 
I Olive Borden és George O’Brien a 

fószertpekben; Pokolhajó, Normann 
Kerry és Lionel Barrymore a fősze­
repekben.

SPORT
Hiúsági b.-.rkozó verseny, vasár­

nap délután pontosan 4 órai kez- 
d.tíc! rendezi a Debreceni Torna 
Egyesület kerti cti ifjúsági birkózó 
versenyét 5 súlycsoportban. A 
versenyre a rendező egyesület a 
kerü et összes egyesületeit meg- 
b.vta. Tekintettel arra, hogy az 
MBSz. Budapesten január első lé­
ében rendezi Magyarország ifju- 
ági birkózó bajnokságait, e ver­

seny válogató versenynek is tekin­
tetik, miután a bajnokságra a ke­
idet legkiválóbb embereit fogja 

benevezni. Az eddig befutott ne­
vezések szerint a Debreceni Alun- 
kás Testedző Egyesület, a Nyír­
egyházi Torna és Vivő Egyesület 
a Nyíregyházi Kereskdők és Ipa­
rosok Sport Egyesülete, a Debre­
cen* Vasutas Sport Egyesület, a 
Püspökladányi Sport Egyesület és 
a Debreceni Torna Egyesület tel­
jes gárdájával indulnak.

Boxolás. A Debreceni Torna 
Egyesület nehézatlétikai szakosz- 
tá ya a közeli napokban megala­
kítja boxoló szakosztályát. Fel­
kérjük Debrecen azon ifjait, akik 
a bo.xo!ássa 1 intenziven akarnak 
foglalkozni, hogy a DTE tornacsar. 
nokában hétfőn, szerdán és pénte­
ken 7—8 óra közölt tartandó tré- 
ning órákon jelentkezni szívesked­
jenek. Paulovich Pál kcr. előadó.

Szenzáción
karácsonyi különlegességek

FRANK EDÉNÉL.

■ «Ml—1*» lit'n.,.
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Éiénk forgalom volt a gabona­
tőzsdén

Határidőüz'.et előfordult köté­
sei: Búza: Március 418, 417; zárlat 
417—417.5, Május 419, 418, 417.5; 
zárlat 417—417.5, Rozs: Március 
34.5; zárlat 323.5—324.

Kcszáruüzlct -hivatalos árjegyzé­
sei: Búza; Tiszai 3900—4050, fclső- 
tisza: 3875 4025, fejérmegyei 3825
—3975, dunántúli 3800—3950, 
pestvidéki rozs 2975—3000, egyéb 
rozs 2975—3000, takarmányárpa 
i. 2450—2550, takarmányárpa 11, 
2350—2450.

Vaiutcárfolyamak, Angol font 
346850, Belga frank 9938, Cseh 
korona 2113.25, Dán korona 19025, 
Dinár 1258, Dollár 71360, Francia 
frank 2837, Hollandi forint 28555, 
Lengyel zloty 7930, Leu 350.0,

HüüliH

6
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Leva 516, Lira 3090, Német márka 
16975, Osztrák schilling 10066, 
Norvég korona 18140, Svájci frank 
13776, Svéd korona 19085.

Ferencvárosi sertés vásár. Ma­
radvány 1350, eladatott 560, köny- 
nyii 15.5-16.5, nehéz 16.5 - 18.

Árverési hirdetmény.
Elárverezek Ebespuszta 103. sz. 

tanyán december ll-én, délután 3 
órakor 14.500.000 K-ra becsüli in­
gókat u. m. búzát, vetőgépet slb. 
Kosner Imre kir. bir. végre­
hajtó.

Ügynökök«*
keresünk magas jutalék mól- j 
lelt varrógépeknek részlet- ; 
fizetésre való árusitásáho !

Személyes bcm-itatkozús. f
SÍngsr varrógép Rt. i 

Piac-sí. 72 |

I Kun József
| SzáchBfiyí-utca 1, szám

.elsőrarsgy 
'I ur$ szabóság.

i
<$■:

Szolid árak I

. Divatos angol szövetek 
g raktára. \
«WRj88*»®®iew«»Hö»^Ma6iií»sx-itm*

Ezösíözés, nikkeiezés, 
csiszolás, fémek színezése 

Földvárinál,
Széchenyi-u. 55. Telefon 188.

FESTÉKEK |
a legszebb színekben, a í 
legkiválóbb minőségben ; 
nagyon olcsón kaphatók \

1926 december lí,

awaytüw irfWiwiTOinniniii ■"! muri .

utóda Nagy József 
Szent Anna u. 3.

nagy

karácsonyi
vásárt

rendez
mélyen isszáiliiott árakon I

Selyem áruk
óriási választékban!

Maradékok félárban!

: Schiffer JózsefJ
Uveycíiszolda- és tükör- | 

gyártási teU;pe '•
Csapé utca 19. 1

ÍTALIZMÁNl
iSÓSBORSZESZ
= ÜDÍT, ERŐSÍT,FIATALÍT
l Byártja : Or. 8ZELÉNYI ÁRPÁD

vegyészeti gyára, Debrecen,
* Kivi-ló háxlszer szesz é-- menthol 
\ taitslmánál fogva használható tőr- 
f; iSpoió (kozmetikai) szernek. - Egy 
í kávéskanállal a mosdóvizbo, néhány 
É kanállal a fürdövizba téve üditoon hat. 
i Vizzal hígítva borotvál»« utánoz
* arcbőr lemosására, továbbá a íejbSr 
I ás a láradt testrá zak bedorzstilésáre 
; kiválóan alkalmazható. Munkások,
; Kaxonók, sporttunUerck nélküloz-

hetetien LomoräsitÜ szere.
Kapható mindenütt.

_ Szőrmebundák, I
I íiői kabátok, szövet- és estélyi ruhák |

mélyen leszállított áron kaphatók g

Barta Ferencné j
nőidivat üzletében £

_ Debrecen, Piac. utca 53., Hungária kávéház mellett. 1
.-A-.,'.. "";, säsböbs nrtnnirtvimniTinwiWNVwiiiiinri1 iuiiwIiiwttii ma. Htawtaes

Külföldi áruházak mintájára
f. hő 25-íg tartó m

e # &
f ;S S

rendezek
Feltűnő árajánlatom

a kirakataimban kifüggesztett olcsó árakkal 
ejtik csodálkozásba a m. t. vásárló 

közönséget.
Az évfolyamán ősszegy ülemlett maradékok a vég írnál

30 40%-kal

mmmmtm» ■ as m s sawsMSMasMuasia»
Értesítés.

25 áv óta fennálló vi/vazaiák, csator­
názás, szivattyuszurBlóii 6s cemsnt- 
ifiar vakolatomat áthoiysz.em

Arany János u. 16. sí. alá. 
Telelőn 10 12.

További szives páitfíigóst kérve
EÜfiERiCH ViLFAOS

SKereld-mfcster. ,

Legszebb &
Karácsonyi és | 
újévá ajándék I
SÁNTHA cukrász >
süteménye; és cukorkái f 

SS Hatvan-utca, Filspöki-pa-ota. ^

^swBsasmissmsa^wsismuBasBBEií

I Kóser husfiistöléd
f, vállalok.

Vaidman mészáros f
1 Széchenyi ucca 1. Te ofon 936. j

1 ü'-'i'ntsksüK»,»*' .

S T E: R M fasfikUzletébeB
■-IÄC -ü > ti A tt>., Bltiiel izembi-i \

fczw ' X;y-,T VifiiS&Wi&i'-W'.y ■&&&&

Tea rumok!
likőrtik, gyümölcspálinka kilidnlegas- 
sugek, asztuli borok nimírvs, tokaji > 
gjógyboiok, asszuk palackozva, fco- i 
nyak, finomitoití szbsi és miridantala i 
essenciák lugolcsóbb árban kitUnS 

mindsógóen hoszerezhutök a

SZILÁGYSAGI
szaszkercukadá*. 

kicsinybani eladási osztályában 
Csiupó-uíc» 7.

-• -; ‘ -• 1 • v. • • • I ■ oasaa^

argr *

ELOHAL
csarnok

C.Níipó ucca 37.
Tele fon 7-5ti.

llgi/ti-noíf ved F e rei kedés. 
Teleíonrendelésre h á z- 
h o z s z ü I í i K Vidékre 

posíen küld.

mjftfíi W73< m

'.‘.Sf-'y-'-Y." • .«■ . y:>■■ t: ,'Mcan

kap sz met
'■•v Y ENES A NI i A L

kúZj-onti fűtés, vizvezfllák, csatornázáí 
»6 fürtiótiorendezési vállalata 

ÜESRECEN, ASAkiY JÁNOS UCDÄ $? 
TELEFON S 3?

Épüieí- és biitoiBsaiások,
iouméroit
szier LaJo&siáS
8z6shenyl--u, 2.

j bárki egy próbafűtéshez, hogy 
meggyőződhessen a Berentei 
szénről, mely teljesen szagtalan 
és salakmentes. Házhoz szál­
lítva forgalmi adóval együtt

q-Mnt 42,000 kor.
Saját érdekében cvelek- 
ssxih, ha miár beszerzi 

téli szükségletét.
Hüzsi szán- ss íOzifiislep

Híd uCvS 16. — Telefon 13-47.

Pulloverek Harisnya-, kezíyü-ujdonságok

olcsóbban IrorSinofc
Crepe de sheine 

métere 89.-től 
Crepe georgette 

130.000-től. tér 10. sz.

megkezdődött
e hó 25-ig bezárólag, melynek keretében 
a raktáron levő összes divatujdonságok 
bámulatos olcsó árban kerülnek eladásra.

A pazar kiállítású kirakatokat állandóan figye­
lemmel kérem kísérni.

Velour, siífonok, bársonyok, Női fehérnemű 
seipek, Crop Geoígfc küicíiifagességek

U ..ilpliiílle *« 6 i(IW HVVH IW^

Äiföidi paioía, - BÁDOGOS UCCA SAfiÖK.
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VALÓ

PERZS
másfele szőnyegek ; zoba 

ős zekötők, futók, hencser- 
álvetők, ágy és e ztallcriiők, 
függönyök, pap'anok, (akarók, 
lopokióc<.'k, li Pinák, angóra g

Ó,, . bőrök Gb
í'-bse választékban meg5r .• ez*ek !

HORN és ERDÉLYI, Debrecen, teuth-u. 19,
ÍV • v .-jmwMK

»varaj n ww w ,,, i1wyv

I iwoaum u, ij. I

Hasznos ajándék Karácsonyra a legkedvesebb megieoetés I -

FEHÉRNEMŰKÉ ÖílLEGESSÉGEK
zíohkandBN, harisnyák és agyát: hasznsa cikkek rendkívül nagy válasitéktwn

“ K..td-.s us»tó..él S^vs-
WAGY l'tS RÁCSOM Yt KIÁLLÍTÁS!

Magános darabok, maradékok 6at»záliiíott áron !

f Képek ízléses keretezése |
X szakszerűen, pontosan ős a legjutánvosabb árban

Iblattner GYULAI
í az ország egyik legrégibb épületüveges, kápkeretező és porcellán üzletében. |
$ fennáll 1801. óv óta. — Telefon 4-68. Q
❖ jigäST Ovii, kör, brüsszeli, blandel keretekben állandóan nagy raktár. ü®$a ♦>

i l Dísztárgyak, Aar«csonyi és újévi ajándékok l
❖ nagy választékban •>

«>«{♦♦$* •<£♦«$» a» •{*«*«>«» •J*as><MS*>*í»ro >>.}»«*,>
tmmmmmiNmmmmmmm

K"T.r‘ SZŐRMEVÁSÁRT
rendez K AT Z ZS IGMOLD sxörm^A^uhäza

Piac-utca 79.

Selyem és bársonyára!
tegjutányosabban beszerezhető

ZOLDÁN IZSÁK _................
külföldi cég gyári lerakafa

Piac-utca 19., az udvarban.
Doíiiiivevők esvgiros árban szolgáltatnak ki.
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Minden minőségben nagy választék.
'Busuaumm nenmet*--.. ™
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S|f Kutyabőr női keztyü gombos . .
V.’M Ctoffnc
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férfi

K 100.000 —
„ 110 000 —
„ 110,000—
„ 120,000.—
„ 100,000 —
„ 120,000 - ™, 

---------- ------------------------------ . „ 150,000.— fi

VIGYÁZAT! I I SZENZÁCIÓ 1 |

csatlós 
gombos .

K3S1 ?i 11 11 csauos
re Gr ágé női keztyü gombos . .
mp 11 it 11 tűzött.........................
Ha Mosható szarvadból-, minden színben

MEGKEZDŐDÖTT

KARÁCSONYI és ÚJÉVI VÁSÁR
szenzációs olcsó árakkal a

„HA¥AS&i harisnyaáruházban
BÁDOGOS-UTCA 1.

Csak 5 cikk a reklámárakból

fiygpjumeiieiiy 125 ezer | j Gyönyöfü Puiiover 160 szer
Csodás Georgeite 140 ezer

Sport harisnya 12 mt LB.ü.seiyemhaíisnya 33 ezer
Ezenkívül az összes raktáron levő árukat ez alkalommal 

mélyen leszállított árban árusítjuk.

Fontos, hogy a „HAVAS“ névre ügyelni tessék!
smsss^vr'rvv.:

I Legszebb karácsonyi ajándékok 
a LíPCSE! SZŐRMEHÁZBAN

I s.ieresz -etök be legolcsóbban
\ Sima ff y utca 1/Ö. K0HN SÁNDOR, szücsmosler

f M. I tűzifa és szenkeresiedll. — Telefon: 464
fi * ifi!•9 *llan^ai1 1 legszolicmUb árban beszerezhető

1 lít'111 fli lllíl öttís ós aprított tűzifa 
IIII«Iw wj II»II völgy és fctükk anyag

Debrecen, Károly Foremc Józsot ut 18b. István-malommal szemben
ISÜM9EÄMMI

K „Standard" hibvagá gepeK, kuícsoiyák, edények
I BÉSÁLtR és DÁVID vsskereskedésóben
j a KosButh-szobor mellett, Pioc-ia, 7. _

I I VÉTEL
. »ties v.v„> niMMUBUMMMionátti

Schöberl-ágyat,
föltétlenül tisztát és jókarban le­
vőt, megvételre keresek. Cim a 
kiadóban.

Ócska vasat,
csontot legmagasabb napi árban 
vásárolok. Fischer, Szoboszlóí ut 
24. Telefon 859. 1215

HÁZAKAT,
földeket, lakásokat adhat, vehet 
Samu inéatíanforíslmi irodájában, 
Piac 41. 2321

|!| "ÉLIDAS I ® I
■    » mn.imntii—m—ii

Házeladás!
Kígyó ucea 12. számú sarokház, 
régi jövedelmező korcsmahclyi- 
séggel azonnal eladó. Értekezni 
lehet háztulajdonosnál. 2819

Bcreníeí szén,
szagtalan, 42,000 korona mázsán­
ként. Schvartz, Agárdi ucca 6. 
Telelőn 12-04. ____ _ _ 2928 I

Kisleány
télikabát 8—12 évesnek olcsón el­
adó. Sas ucca 4., I. 4. 2927

Kitűnő
kóser tej kapható. Rákóczi u. 14. 

____‘________  2925
Csapó uccn 67-,

Bálint .József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 2005

Bessemer
és Lutz-lakkgyárnak összes gyárt­
mányai állandóan raktáron Wcisz 
festékkereskedőnél, Hatvan u. 8.

456

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

PÉKEKNEK,
üzemeknek tüzelésre igen alkal­
mas tengeri csutka kapható. Köz­
raktár, Kid ucca 16. 1290

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik Degenfeld tér 11. szám. 2016

Fiié
csipkék, térítők, motívumok óriási 
választékban, olcsó árban kapha­
tók. Pétcrfia ucca 64. 1293

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró.

_ _2H0
Takaréktíizhelyeket

legjobb kivi telkeket készítek és 
és felelősséggel legolcsóbban kap­
ható Széchenyi ucca 6., lakatosnál.

2152

Hazai fekete szén,
kiváló jó minőség, 60,000 koroná­
ért házhoz szállítva Békési és Lőw 
tűzifa- és szénkcrcskedőknél, Ilo­
mokkert, Bénffy u. 4., Hungária- 
malom mellett. Telefon 9-45. 1272

Jómínőségti
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából. — Eladása Si- 
monffy ucca l/a, II. emelet. Tele­
fon 6-10. 452

Előrajzoláshoz
megérkeztek a legújabb stilszcrü 
sablonminták nagy választékban. 
Pontos és tiszta munka. Fazekas 
előnyomda és kézimunka üzlet, 
Szent Anna 6. 1286

Tüzifatelep,
teljes fűrészelő és aprító beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel, 
összes részvényeivel adósságmen- 
tcsen eladó. Cim a kiadóban.

1235 í

Kalapok
bársonyból 100,000. Ruhák kabá­
tok jutányosán készülnek „Belvá­
rosiban“, Kossuth 26. 1212

Svájci Tejívó
a Oambrinussal szemben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora ízletesen 
és olcsón. 1264

Crcppe de chine 79 ezer,
flottir törülköző 20 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Ernő cégnél, 
Piac ucca 29. 1263

Tij, Zelínger,
Kálvin-tér 4. Ízlésesen és olcsón 
fest cégtáblákat. 1245

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiloil olajat, 
használjon: Grünbergcr és Glück 
főlerakatából. 1258

Kötöttgomb
télikabátra, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszománygyárban, Piac 
ucca 32. 1253

Kiállítási
tárgyak, asztal- és tornyos, kétsíi- 
tős, majolikás takaréktüzhelyek 
minden elfogadható árért eladók. 
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivitelben. Kandia 
IS'. 1246

Könyveket,
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíttethet Szcntpétery 
könyvkötőnél, Piac 75., udvarban, 
ív I 1223

Wacha Róbert
ruhatcstö, vegytisztító és gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Simonffy u. 55. 

___ __________ _____ _ 1251
Autogénheggesztést,

géplakatos munkálatokat jutányo. 
san készít Ehrenreich, Arany Já­
nos ucca 37. 1257

Kötöttgomb
télikabátra olcsón Barcza paszo- 
mányosnál kapható Dégcnfdd tér 
3. szám. 2042
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HATVAN-UTCA !«. _
Valódi angol síövetefc na^y raktára, g
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BARSONYKALAPOK 

LEGOLCSÓBBAN A KALAP­
ÜZEMBEN SZEREZHETŐK. PIAC 
UCCA 9. 70!

BUDAPESTEN
jól bevált olcsó szabadalmazott 
cikk terjesztési íogára vevőt kere­
sek Debrecen részére, csak pár 
napig Debrecenben személyes meg­
beszélések Simonffv «. 7., rcs*t!e1 
léi 10-től, ügyvédi iroda. 2937

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca 
16. 1231

Harisnyakötődében 
mindennemű harisnyák fejelését, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ucca 16. 1232

Pnrkettfényesitő
padlólakk különlegességek, kályha­
ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék- 
üzletében, Arany János 10. (ud- 
var), 1230

Olcsón
vehet hócipőt Emerich Samu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203

Személyantó-
uvarozást vállalok jutányos árért 

Arany János ucca 37., Ehrenreich. 
______ 1219

Bíró
ruhafestő plisszéje és gouvrirozása 
áll a legjobban. Bika-udvar és Pé- 
terfia ucca 30. 2154

Manikűrözhessen
a Parfümerie Ilonában, DégenfeTd 
tér 2. Egy manikür 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkkel. 100 ezer 
korona vásárlásra ingyen manikür 
bérletet adunk. 2236

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden­
féle rövidárukat Vitárius Sándor- 
nál, Nagytemplomnál. 1262

Ttizífn
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50 és 10-93. 452

Szőrmeáruk
nagy választékban, kész és feldol­
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szőrmebundák ál- 
alakitásáf legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szűcsmester, 
Piac ucca 42., Pannónia-udvar. — 
_________________  973

TENGERI CSUTKA 
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár. 
Híd ucca 16., Gázgyárral szemben
____ ________  1938

ARANY
karikagyűrűk, mindenféle ékszerek 
legszebb kivitelben. Szabályozott 
svájci órák Sola óráénál, Bádogos
ucca 2-   1237

Díványok,
hencserek, matracok készen kap­
hatók Glattstein kárpitosmester- 
nél. Püspöki-palota. 2040

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

Piac uccán
nagyjö'vedclmü földszintes bérház, 
üzletekkel, kerttel hatszázhetven 
millióért eladó. Legjobb tőkebefek­
tetés! Máté ingatlaniroda, Széche­
nyi ucca 55. 2846

Egy
íiiszerüzlet berendezés eladó — 
Mester ucca 50., füszerüzletben.

  2943
Gázcső,

gyermekágy, 39-cs barna francia 
női cipő, egy tizedes púid mér­
leg eladó. Grünbaum, Erzsébet 
ucca 22. Telefon 13-42. 2944

Eladő_
Wertheim szekrny, deszkák, á'l- 
Wertheim szekrény, deszkák, áll-

Fürdőkád,
régi fegyvertartó e'adó. Deák Fe­
renc u. 6., földszint. 2936

FRISS LIBA A PRÓLÉK 
16,000 korona, libahús 23,000 — 
Hirsch Samunál kapható, Si- 
monify ucca 27. sz. 2940

Varrógépek,
Central Bobbin, kétmillió koroná­
tól, havi kétszázezer koronás rész­
letre már kaphatók. Javítások leg­
olcsóbban. Kcszler, Széchenyi u. 
1. 1204

Lószerszámokat,
bőrpuhító és tiszti tó szereket leg­
olcsóbban beszerezheti Hunyadi 
ucca 13., vitéz Nagy Béla szíj 
gyártónál. 666

Varrógépek,
eredeti Centralbobin, 2.200,000, 
tízévi jótállással Molnár Testvé­
reknél, Nagytemplomnál. Telefon 
7-27. Cégre figyelni! 2251

Tömör
karikagyűrűk, pontos órák, diva­
tos ékszerek, szemüvegek, hőmé­
rők, látszcrészeti cikkek legol­
csóbban beszerezhetők a Központi 
Ékszerház, látszcrészeti szaküz­
letben, Piac ucca 30. Javítások 
gyorsan és pontosan készülnek. 

_________  1297
Sírkövek

műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükőgyárn'l, 
Fürdő ucca 2. 4 >2

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
............ f '

Luiztíg
asztalos, Deák Ferenc ucca 10. — 
Vállal műbutorokat, üzleti beren­
dezéseket. 581

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában, 
Debrecen, Hatvan u. 7. 2308

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskereskedésében, Csapó u. 
88.___________________________ 1941

Varrógépeket 
szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek műszerészek. Telefon 
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre 
figyelni! 2252

Gyönyörű
szép, olcsó Paczeltnél minden, ott 
vásároljon. Püspöki palota. Tele­
fon 14-68. 1244

Szegedi paprika
különlegességek nagy raktára. -- 
Lindenfeld, Dcgenfeld tér 7. Tele­
fonj^______________________  2361

Személyautó,
biztos üzemű, eladó. Arany János 
ucca 37., Ehrenreich Sámuel. 2848

Focenienttetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 2308

Bekecs
12—14 éves leányra megfelelő, va­
lamint gyermekágy eladó. Erzsé­
bet u. 28. 2923

Ha jó cipőt
akar venni, Grűnwaldhoz kell
menni, Sas ucca 4. 2365

Börzéid íofóbörze
fényképező gépet elad, vesz, cse­
rél, lemezeladás darabonként is.
Piac ucca 38., az udvarban. 2262

Magánjáró
cséplőgarnitura olcsón eladó, —
We;nherger fatelep, Böszörményi
ut 42. 2164

Műhimzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő
dzsurozás Nagy Gyulánál, Bika-
bérház 226'

Francia,
angol illatszerek, pipere cikkek ol­
csón a „Parfümerie Iloriá"- ban. — 
Degenfeld tér 2. 2235

Bársonykalapok
százezertől, gyors alakítás. Cso- 
bán, Cserepes ucca 16. 2854

Ékszert,
jegygyűrűt, cigaretta tárcát, zseb­
órákat legolcsóbban Pintér éksze­
résznél vásárolhat, Piac ucca 18., 
Tisza-palotában. 1300

Száraz
tűzifa, porosz kőszén legolcsób­
ban Grünfeldnél, Csapó ucca 16. 
Telefon 982. 1200

Nagy József
műszerész és villanyszerelő, — 
Simonffy ucca 16. — Telefon 663.
_________  944

Montirozást,
! függönyök, teríték stb. összeállitá-

|i>át olcsón végzi Szilágyi Lajos 
kézimunka és műhimző, Széchenyi

'■cca 1 2363 j

1926 detembet it

Bádogos segéd,
jómunkás, felvétetik. — Neländer 
kocsigyár.______ 2924

Fehérnemű
varrást olcsón, szépen készítek. — 
Csokonai ucca 34, 2897

Sodrony ágybetétet
legjubh mlnlUéabtm béízlt

Páterfia-utfia Í8.

TEHERAUTOMOBIL,
Büssing gyártmányú, pótkocsival 
együtt eladó. Közraktár, Híd ucca 
16. 1285
muvÉcmiMwoHBm

I & I IBBMf I I
Könyve' vcben

gyakorlott nő vagy férfi, !:í üzlet­
ben már volt, felvétetik Csapó u.
21., déligyümölcs üzletben. 2932

Perfekt
varrónő házakhoz varrni ajánlko­
zik. Címet a kiadóba „Szorgal­
mas" jeligére kér. 2933

Munkáslányok
szőnyegszövésben gyakorlottak, 
tanulólányok felvétetnek. Lőrincz 
szőnyegüzem Szobosz.ói ut ll/ö. 
_____________________________ 2935

Gyakorlott
fehérnemű és gyermek ruha varród 
nő házakhoz ajánlkozik. Vidékre 
is elmegy. Lővinger, Hatvan u. 
J______ _____________________ 2939

Boltiszolgát
keresünk mielőbbi belépésre. — 
Ullmann Részvénytársaság, Piac 
ucca 69. 2947

15—16 éves fiú
egy ló mellé felvétetik. Je'ent- 
kezni lehet 12-töl 2-ig. Miklós u.
25., keresztépület. 2946

Keresek
azonnalra himzo- és azsurozónőí 
kézimunka és gyermekdivatsza- 
lonba. Arany János u. 16. 2922

Uj libaüzlet
Külsővásártér 9. alatt megnyílt! 
Pártfogást kér Schönwald Miksá­
nk_____________   2913

Kereskedősegéd,
fűszer-, vasszakmában, állást ke­
res. Sziics László, Püspökladány. 
_____________  _____ ‘_____ 1301

Szobalányt,
jó bizonyítvánnyal feltétlen be­
csületeset keresek 15-re, esetleg 
azonnal. Kossuth 30. 2916

Perfekt
női és gyermekruha varrónő mér­
sékelt díjazásért uriházakhoz 
ajánlkozik, vidékre is. Varga ucca 
42.___   2909

rövidáru"
utazót mielőbbi belépésre felvesz
Ullmann Salamon Keresk. R.-T,

1756

I I mm I !
•m : V« «m

Különbejáratu
csinosan bútorozott szoba kiadó. 
József kir. herceg u. 35., II. 2917

Liener
fényképészeti műterme állandóan 
kellemesen fűtve van. 1221

Bérautó
rendelhető: telelőn 11-47. Conti­
nental autógumim lerakat. Neu­
länder kocsigyár. 1229

Kézimunka
divattermemet áthelyeztem Hat­
van ucca 10, alól Arany János u. 
16. alá. Olcsón készítek minden­
féle fehér kézi hímzéseket, gyer­
mek kabátokat, ruhácskákat. 1236

Úriember
elegáns garzon szobát keres jó 
helyen. Telefon: 2-47. 2934

Gyermektelen
zsidó házaspár butornélküli szo­
bát kaphat. Cim a kiadóban. 2945

Szoba,
csinosan bútorozva azonnal ki­
adó. Lnrántffy 13. 2942

Üzlethelyiség
"elépés nélkül azonnal kiadó. — 
Ugyanott berendezés is. Cim a ki­
adóban. 2921

Csinosan
bútorozott szoba, esetleg ellátás­
sal kiadó. Arany János u. 39. 2918

Sörrakiárba
nős kocsis, aki a helyi viszonyok­
kal ismerős, ingyen lakással fel- 
vétetik újévre Frenkel Jenőnél, 
Arany János u. 60. sz. 2926

Szép
uccai szoba, konyha s mellékhelyi­
ségekkel sürgősen átadó. Ti már 
ucca 34. 2930

Borbélysegédet
vidékre keres Boczán Ferenc fod­
rász, Hatvan ucca 2. 2931

Sapkakészítési
Legszebb kivitelben készül, ké­
szen kapható. Széchenyi ucca 16.

PIAC UCCA 69.
Gerő-féle ruhaiizlet helyiség meg- 
széiesbbitve és huszonhat méter 
mélyre megnagyobbítva kiadó. Ja­
nuár 1-én elfoglalható. Értekez­
hetni Ullmann Salamon Keresk. 
R.-T. 1756

Megnyílt
Teichmann Béla cég, Piac ucca 
83., szőrmeáru-osztálya. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény I 
Cimre ügyelni! 713

Hó-,
sárcipöt legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

Ismét
lehet 12 havi részletre ruházkod- 
ni Tegclesnél, Péterfia 42.

Liener
fényképész kiállítása kizárólag 
műtermének Csapó ucca 1. alatti 
kirakataiban van! 1221

Tekintse meg
a legújabb művészi fényképkiál'i- 
tást Liener műtermének Csapó u. 
1. szám alatti kirakataiban. 1220

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté- 

f zet. Feltűnést keltenek saját ké- 
I szitésü ruháim. Végh, Vár ucca 2. 
• szám, 2304

Nyomaton Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca 49 szám '


